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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 16/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής  

του Δήμου Πρέβεζας 

 

Θέμα: «Χορήγηση παράτασης υποβολής συμπληρωματικών στοιχείων οικονομικού 

φορέα για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ηλεκτρολογικού εξοπλισμού για 

συντήρηση δικτύου – λαμπτήρες και λοιπό υλικό 2022», για την προμήθεια με τίτλο 

«Προμήθεια ηλεκτρολογικού εξοπλισμού για συντήρηση δικτύου – λαμπτήρες και 

λοιπό υλικό 2022», προϋπολογισμού 69.999,24 € (με ΦΠΑ 24%)». 

 

    Στην Πρέβεζα, σήμερα Πέμπτη 14 Απριλίου 2022 και ώρα 12:00, συνήλθε  σε  τακτική 

συνεδρίαση  με την διαδικασία της τηλεδιάσκεψης η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, σύμφωνα 

με την Π.Ν.Π. με ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020 και την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020, ύστερα 

από την αρ.πρωτ.6040/08-04-2022 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με 

αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

  Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω μέλη:  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ 

     1. Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος  

     2. Δαρδαμάνης Ιωάννης   - Τακτικό μέλος  

     3. Ακρίβης Κωνσταντίνος  - Τακτικό μέλος  

     4. Κουμπής  Γρηγόρης     -  Τακτικό μέλος  

     5. Σαριάνογλου Γεώργιος-  Τακτικό μέλος  

     6. Ματέρης Κων/νος      -   Τακτικό. μέλος  

     7. Ανωγιάτης Αθανάσιος-    Τακτικό μέλος    

     8. Ντόντης Γεώργιος  -       Τακτιικό μέλος  

     9. Κύρλας Κωνσταντίνος -Αναπληρ.μέλος  

  

 

   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη κ. Μ.Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο. 

   O Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε ότι με την αριθμ. 197/2022 απόφαση 

Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης  καθώς 

το ανωτέρω θέμα είναι κατεπείγον διότι ο δήμος έχει άμεση ανάγκη τα προς προμήθεια υλικά 

αφού ο προηγούμενος διαγωνισμός ακυρώθηκε και υπάρχουν σοβαρές ελλείψεις σε υλικά 

συντήρησης λαμπτήρες κλπ. 

   Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 30 θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης παρουσίασε την εισήγηση  

της επιτροπής διαγωνισμού του Δήμου Πρέβεζας  (αρμ. υπάλ . Γ. Τάγκας), που έχει ως εξής:  

 «…Σας διαβιβάζουμε το Πρακτικό Νο 1 της Επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 

(Ε.Δ.) για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ηλεκτρολογικού εξοπλισμού για συντήρηση 

ΑΔΑ: 65ΧΧΩΞΧ-ΠΟ5



δικτύου – λαμπτήρες και λοιπό υλικό 2022», προϋπολογισμού 69.999,24 € (με ΦΠΑ 24%)» και    

παρακαλούμε  για την  έγκρισή του. 

 

    

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 Πρέβεζα   29/03/2022 

 

 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ - ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟ ΥΛΙΚΟ 2022» 

 

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Στην Πρέβεζα, την 29/03/2022 και ώρα 11:30 π.μ., η Επιτροπή διενέργειας ηλεκτρονικού 

Διαγωνισμού (Ε.Δ.) για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ηλεκτρολογικού εξοπλισμού για 

συντήρηση δικτύου – λαμπτήρες και λοιπό υλικό 2022», προϋπολογισμού 69.999,24 € (με 

ΦΠΑ 24%) η οποία συγκροτήθηκε με την αριθ. 854/2021 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

Δήμου Πρέβεζας και αποτελείται από τους: 

1. Γεώργιο Τάγκα, Πολιτικών Μηχανικών ΤΕ, Δήμου Πρέβεζας, ως πρόεδρο 

2. Νικόλαο Τζάρα, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ΤΕ, Δήμου Πρέβεζας, ως μέλος 

3. Μάνθο Μυριούνη, Πολιτικών Μηχανικών ΠΕ, Δήμου Πρέβεζας, ως μέλος 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με παρόντα τα μέλη της στο Δημοτικό κατάστημα του Δήμου 

Πρέβεζας προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση και αξιολόγηση των 

προσφορών που υποβλήθηκαν στην αναθέτουσα αρχή, μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ (ΑΑ Συστήματος: 156283), καθώς και στην αποσφράγιση 

των φακέλων των δικαιολογητικών που υποβλήθηκαν στην αναθέτουσα αρχή σε έντυπη μορφή, 

σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. 3517/02-03-2022 διακήρυξη του Δήμου Πρέβεζας (ΑΔΑΜ: 

22PROC010126760 2022-03-02). 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 21-03-

2022 και ώρα 17:00 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 28-03-2022 

και ώρα 10:00. 

Η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών μετεφέρθη από την 28-03-2022 

και ώρα 10:00 σε 29-03-2022 και ώρα 11:30 από τον χειριστή της προμήθειας λόγω ασθένειας 

μελών της Επιτροπής Διαγωνισμού κατόπιν υπομνήματος του προέδρου της. 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης παραδόθηκε από την αναθέτουσα αρχή στην Επιτροπή 

Διαγωνισμού ένας φάκελος δικαιολογητικών οικονομικού φορέα που υποβλήθηκε στην 

αναθέτουσα αρχή σε έντυπη μορφή ως εξής: 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΣΕ ΕΝΤΥΠΗ ΜΟΡΦΗ 

Α/Α Επωνυμία Προσφέροντα Αριθ. Πρωτοκόλλου 

1 Ν. ΝΑΪΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 4887/22-03-2022 
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Την προκαθορισμένη ώρα η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση 

των υποφακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά- Οικονομική Προσφορά» των 

συμμετεχόντων στο διαγωνισμό και παρήχθη ο παρακάτω πίνακας. 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

Α/Α Επωνυμία Προσφέροντα 
Αριθ. 

Προσφοράς 
Χρόνος Υποβολής 

Προσφοράς 

1 Ν. ΝΑΪΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 272958 21/03/2022 14:49:49 

 

Ο σφραγισμένος φάκελος του οικονομικού φορέα Ν. ΝΑΪΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. υπεβλήθηκε 

εμπροθέσμως, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διακήρυξη. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στην αποσφράγιση του φακέλου. 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση εγγύησης συμμετοχής καθώς και 

την εγκυρότητα της εγγυητικής επιστολής του προσφέροντα και διαπίστωσε ότι η προφορά του 

πληροί τους όρους διακήρυξης και γίνεται αποδεκτή. 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού καταχώρησε τον προσφέροντα, καθώς και τα υποβληθέντα από 

αυτόν δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά-οικονομική προσφορά ως εξής: 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ-ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ 

1. Ν. ΝΑΪΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 

Α/Α Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά-Οικονομική Προσφορά 

1 ΕΕΕΣ / Τ.Ε.Υ.Δ. 

2 
ΓΕΜΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΙΣΧΥΟΥΣΑΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ (ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ) 

3 ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ defaultASCII 

4 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΟ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
(ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ) 

5 ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ defaultASCII 

6 ISO9001 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ defaultASCII 

7 ISO14001 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ defaultASCII 

8 ΤΕΧΝΙΚΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

9 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΕΤΟΧΗΣ-ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Supplier_Quote_210322_SIGNED 

10 OIKONOMIKH ΠΡΟΣΦΟΡΑ Supplier_Offer_Value_210322_SIGNED 

 

Αρχικά η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του 

προσφέροντα και διαπίστωσε ότι όλα τα υποβληθέντα δικαιολογητικά συμμετοχής αυτού είναι 

σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στην αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς 

του προσφέροντα και έκανε αυτή αποδεκτή καθώς πληροί τους όρους και τις απαιτήσεις των 

τεχνικών προδιαγραφών. 

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού καταχώρησε την υποβληθείσα από αυτόν οικονομική 

προσφορά όπως ελήφθη από την πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) ως εξής: 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ 

1. Ν. ΝΑΪΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 

Α/Α 
Α/Α 

Γραμ. 
ΕΙΔΟΣ M.M. ΠΟΣΟΤ. 

ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 
(€) 

ΦΠΑ 
(€) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΑΞΙΑ ΜΕ 

ΦΠΑ 
(€) 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΣΥΝΟΛΟ % ΠΟΣΟ  

1 1 
31600000-2 
Ηλεκτρολογικός 
εξοπλισμός 

Απροσδι 
όρισ. 

1 
53.962,8

9 
53.962,

89 
24 12.951,09 66.913,98 

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 53.962,
89 

24 12.951,09 66.913,98 

 

Τέλος η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στην αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του 

προσφέροντα και διαπίστωσε και ότι δεν έχει υποβληθεί συμπληρωμένο το έντυπο της οικονομικής 

προσφοράς. Η Επιτροπή Διαγωνισμού δεν έκανε αποδεκτή την οικονομική προσφορά του διότι 

σύμφωνα με την παράγραφο 2.4.4 της διακήρυξης «Η προσφερόμενη τιμή που συνολικά θα 

καταχωρείται στο σύστημα θα προκύπτει αναλυτικά από το αντίστοιχο έντυπο της οικονομικής 

προσφοράς που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της διακήρυξης και το οποίο πρέπει να υποβληθεί 

σε μορφή pdf ψηφιακά υπογεγραμμένο». 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού ολοκληρώνει την σύνταξη του Πρακτικού 1, εισηγείται την απόρριψη 

της προσφοράς του προσφέροντα Ν. ΝΑΪΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια 

ηλεκτρολογικού εξοπλισμού για συντήρηση δικτύου – λαμπτήρες και λοιπό υλικό 2022» 

διότι δεν υπέβαλλε συμπληρωμένο το έντυπο της οικονομικής προσφοράς και υποβάλλει το 

παρών πρακτικό προς έγκριση στην Αναθέτουσα Αρχή (Δήμος Πρέβεζας) της προμήθειας ως 

σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ. 

Το παρόν Πρακτικό 1 εκδόθηκε σε τρία αντίγραφα. 

 

 Πρέβεζα   29/03/2022  
   
 Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
   

Ο Πρόεδρος Το Μέλος Το Μέλος 
   

   

   

   

   

   

1) Γεώργιος Τάγκας 2) Νικόλαος Τζάρας 3) Μάνθος Μυριούνης 

 

Ο Πρόεδρος δήλωσε τα εξής: «Θεωρούμε πως η προσφορά του οικονομικού φορέα πρέπει να 

γίνει αποδεκτή από την επιτροπή καθώς α) η επιτροπή από έλεγχο των δικαιολογητικών 

συμμετοχής του προσφέροντα διαπίστωσε ότι όλα τα υποβληθέντα δικαιολογητικά συμμετοχής 

αυτού είναι σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης β) η επιτροπή μετά την αξιολόγηση της 

τεχνικής προσφοράς του προσφέροντα την έκανε και αυτή αποδεκτή καθώς πληροί τους όρους 

και τις απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών γ) όσον αφορά την οικονομική προσφορά, στα 

έγγραφα που ανάρτησε μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ βρίσκεται το έντυπο 
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οικονομικής προσφοράς του συστήματος με ποσό προσφοράς 53.962,89 ευρώ. Εκ παραδρομής 

δεν αναρτήθηκε το έντυπο της οικονομικής το οποίο συνοδεύει τη μελέτη της υπηρεσίας. 

Θα μπορούσε να δοθεί η δυνατότητα στον οικονομικό φορέα να υποβάλλει συμπληρωματικά 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ το έντυπο σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2.1 της 

διακήρυξης το οποίο αναφέρει :  

«Η αναθέτουσα αρχή, τηρώντας τις αρχές της ίσης μεταχείρισης και της διαφάνειας, ζητά από 

τους προσφέροντες οικονομικούς φορείς, όταν οι πληροφορίες ή η τεκμηρίωση που πρέπει να 

υποβάλλονται είναι ή εμφανίζονται ελλιπείς ή λανθασμένες, συμπεριλαμβανομένων εκείνων στο 

ΕΕΕΣ, ή όταν λείπουν συγκεκριμένα έγγραφα, να υποβάλλουν, να συμπληρώνουν, να 

αποσαφηνίζουν ή να ολοκληρώνουν τις σχετικές πληροφορίες ή τεκμηρίωση, εντός προθεσμίας 

όχι μικρότερης των δέκα (10) ημερών και όχι μεγαλύτερης των είκοσι (20) ημερών από την 

ημερομηνία κοινοποίησης σε αυτούς της σχετικής πρόσκλησης. Η συμπλήρωση ή η 

αποσαφήνιση ζητείται και γίνεται αποδεκτή υπό την προϋπόθεση ότι δεν τροποποιείται η 

προσφορά του οικονομικού φορέα και ότι αφορά σε στοιχεία ή δεδομένα, των οποίων είναι 

αντικειμενικά εξακριβώσιμος ο προγενέστερος χαρακτήρας σε σχέση με το πέρας της 

καταληκτικής» 

 Έχοντας υπόψη τα παραπάνω καθώς επίσης και πως ο οικονομικός φορέας είναι ο μοναδικός 

που υπέβαλε προσφορά χωρίς να υπάρχει άλλος ενδιαφερόμενος και καθώς ο δήμος έχει άμεση 

ανάγκη τα προς προμήθεια υλικά αφού ο προηγούμενος διαγωνισμός ακυρώθηκε και υπάρχουν 

σοβαρές ελλείψεις σε υλικά συντήρησης λαμπτήρες κλπ  

                        εισηγούμαστε 

1. Την αποδοχή της προσφοράς του οικονομικού φορέα Ν. ΝΑΪΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 

2. Την παροχή προθεσμίας 10 ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής πρόσκλησης σε 

αυτόν  προκειμένου να υποβληθεί μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ το 

έντυπο οικονομικής προσφοράς σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2.1 της διακήρυξης..». 

 

 Ο  Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά. 

  Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον  Πρόεδρο  και έλαβε υπόψη της, 

 

-τις διατάξεις των άρθρων και 72,75 του Ν. 3852/2010,  

-την εισήγηση της επιτροπής 

-την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ, 

-την Π.Ν.Π. με ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020 

-την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ) 

 

1. Αποδέχεται την προσφορά του οικονομικού φορέα Ν. ΝΑΪΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 

2.Εγκρίνει την παροχή προθεσμίας 10 ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής πρόσκλησης 

σε αυτόν  προκειμένου να υποβληθεί μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ το 

έντυπο οικονομικής προσφοράς σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2.1 της διακήρυξης. 

 

 

      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  200/2022. 

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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